
 
 
 

INSTRUMENTO DE EVALUACIÓN 

CÓDIGO: 
F-SE-027 

VERSIÓN: 
1 

PÁGINA: 1 DE 1 

 

20110629 
 

PROGRAMA  

NORMA   

UNIDAD DE 
APRENDIZAJE 

Ofimática  

GUÍA DE 
APRENDIZAJE 

OFIMATICA 1 
CÓDIGO DE LA 
GUÍA 

01-04-01 

TIPO DE 
INSTRUMENTO 

CUESTIONARIO 
CÓDIGO DEL 
INSTRUMENTO 

06- 01 

 
Cuestionario sobre la evolución de los sistemas operativos y comandos rápidos de acceso a 
Windows: 
 
A continuación encontrara una serie de interrogantes sobre basados en la lectura “evolución 
de los sistemas operativos” y sobre la investigación de teclas rápidas de Windows, a cada 
pregunta corresponde solo una respuesta, selecciónela en la hoja de respuestas: 

 
1. Los principales componentes de un 

sistema operativo son los módulos: 
a. Manejo de procesos 
b. Manejo de E/S 
c. Manejo de memoria 
d. Manejo del sistema de archivos 
e. Todas las anteriores 

2. La principal diferencia entre Windows 95 
y Windows 98 es: 

a. Núcleo había sido modificado para 
permitir el uso de controladores de 
Windows NT en Windows 9x y 
viceversa 

b. Nuevos controladores de hardware 
y el sistema de ficheros FAT32 

c. Dio soporte a las nuevas 
tecnologías como DVD, FireWire, 
USB o AGP 

d. Todos los anteriores 
e. Ninguno de los anteriores. 

 
3. El proyecto GNU fue iniciado por: 

a. Richard Stallman en 1983 
b. Universidad de Helsinki en 1893 
c. General Motors 1984 

d. IBM 1984 
e. Ninguno de los anteriores 

4. Son características de LINUX 
a. Carga de ejecutables por 

demanda. 
b. Protección de memoria entre 

procesos 
c. Memoria virtual usando paginación 
d. Todo el código fuente esta 

disponible 
e. Totas las anteriores 

 
5. Cual es el nombre del archivo que 

permite que LINUX sea instalado en un 
sistema de archivos DOS: 

a. MS-DOS 
b. UMSDOS 
c. HPFS-2 
d. FPU 
e. Ninguna de las anteriores 

 
6. Cuales son las versiones para servidores 

de Windows 2000: 
a. Windows 2000 Server 
b.  Advanced Server 
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c.  Datacenter Server 
d. Todas las anteriores  
e. Ninguna de las anteriores 

 
7. Cual fue la última versión de Windows 

que necesito correr por separado el DOS: 
a. Windows 98 
b. Windows Millennium Edition (ME) 
c. Windows 95 
d. Windows 2000 
e. Ninguno de los anteriores 

 
8. Cual fue la primera versión popular 

(comercial) de Windows: 
a. Windows 95 
b. Windows 98 
c. Windows 3.0 
d. Windows 2000 
e. Ninguna de las anteriores 

 
9. Cual sistema operativo presento una 

interfaz grafica con un costo accesible: 
a. Windows 
b. DOS 
c. LINUX 
d. Mac OS 
e. Ninguno de los anteriores 

 
 
 
 

 
 

10. Que es finder? 
a. Aplicación no ejecutable del 

sistema Mac OS X 
b. Aplicación ejecutable del sistema 

Mac OS XY 
c. Aplicación ejecutable del sistema 

Mac OS X 
d. a y b son correctas. 
e. Ninguna de las anteriores 

 
11. Que realiza el time machine: 

a. Copias de seguridad automáticas 
en cualquier sistema operativo 

b. Copias de seguridad de archivos 
en LINUX 

c. Copias de seguridad en Mac OS X 
V 10.5 o anteriores a este. 

d. Copias de seguridad en Mac OS X 
V 10.5 o posteriores a este- 

e. Ninguna de los anteriores. 
 

12. Como se denomina la interfaz grafica de 
Windows vista. 

a. Windows Xeros 
b. Windows Aero 
c. Interfaz grafica multiescritorio 
d. Multiventanas 
e. Multiescritorio 
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HOJA DE RESPUESTAS 

 
Seleccione el reglón correspondiente a la pregunta y marque la opción que considera correcta: 

 
 

Pregunta 

 
Examen 

 
Plan de mejora 
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